
                                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
…… 

7/θ 16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ανακοίνωση Δεκεμβρίου 2022 

Δεκέμβριος! Μήνας χαράς! 

Μήνας αγάπης! Μήνας προσφοράς! 

Ο μήνας των Χριστουγέννων! 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

1. Πρόσκληση σε επιμορφωτική ομιλία – συζήτηση  

Η Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ.) του σχολείου μας σας προσκαλεί την 

Τετάρτη 14/12/2022, στις 11:00 π.μ. στην πρώτη επιμορφωτική ομιλία – συζήτηση 

με θέμα:  

«Γονείς … στα όρια:  Πως  να μιλάμε  στα παιδιά  ώστε    

να μας ακούνε και  να  τα   ακούμε» 

Η συνάντηση θα διεξαχθεί στο χώρο του σχολείου μας. 

Ομιλήτριες:  κ. Παρασκευή Νικηφόρου, Κλινικός-Σχολικός 

Ψυχολόγος  και η κ. Άρτεμις Νικολουδάκη, Κοινωνική 

Λειτουργός  

Θα χαρούμε να είστε κοντά μας και να συζητήσουμε για τα παιδιά μας!! 

https://blogs.sch.gr/16dimiraira/files/2021/09/%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE111.png


2. Ενημέρωση Γονέων- Βαθμολογία  

Τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2022 θα γίνει δια ζώσης, η ενημέρωση γονέων με 
την παράδοση των ελέγχων προόδου Α’ τριμήνου των μαθητών/τριών, για τις 
τάξεις Γ – Δ – Ε – ΣΤ . Οι εκπαιδευτικοί της Α’ και Β’ τάξης 
θα ενημερώσουν για την πρόοδο των μαθητών/τριών. 
(Χωρίς έλεγχο προόδου) Παρακαλούμε να φροντίστε για 
την ασφαλή αποχώρηση των μαθητών από τον χώρο του 
σχολείου με τη λήξη του πρωινού   ωραρίου   (13:15)   
έτσι  ώστε  να  μπορέσει   να λειτουργήσει με ασφάλεια το  
Ολοήμερο Πρόγραμμα του σχολείου. 

3. Εκπαιδευτική επίσκεψη στο κινηματογράφο  «Τεχνόπολις»   

Την Τετάρτη   21  Δεκεμβρίου 2022 οι μαθητές/τριες θα 
παρακολουθήσουν στον κινηματογράφο  «Τεχνόπολις» Εκπαιδευτική 
Διδακτική Ψυχαγωγική ταινία  Η αποχώρηση των παιδιών θα γίνει με το τέλος 
του πρωινού ωραρίου. 

4. Χριστουγεννιάτικο Παζάρι  

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου  μαζί με τους μαθητές/τριες όλων των τάξεων 
φτιάχνουν χριστουγεννιάτικες δημιουργίες στολίδια, συνθέσεις, 
διακοσμητικά, για το χριστουγεννιάτικο παζάρι  που θα πραγματοποιηθεί την 
Πέμπτη  22 Δεκεμβρίου 2022. Είστε όλοι προσκεκλημένοι. 

Ό,τι γίνεται με αγάπη και όρεξη ποτέ δε λαθεύει…. 

5. Χριστουγεννιάτικη  γιορτή  

Την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 2022 θα πραγματοποιηθεί 
χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου μας από τους μαθητές  της Α΄, Β΄& Γ΄ 
τάξης. Τα παιδιά θα προσέλθουν κανονικά το πρωί και θα σχολάσουν στις 11:00 
μετά το τέλος της γιορτής . 

Συνεχίζουμε με  δύναμη και κέφι για ένα σχολείο ζωντανό μέσα στην κοινωνία… 
Ευχόμαστε : Ειρήνη σε όλον τον κόσμο! Αγάπη  στις καρδιές μας! Ψυχική 

δύναμη ν’ αντιμετωπίζουμε τα δύσκολα! Πίστη και Ελπίδα και πάνω απ’ όλα 

πολύτιμη ΥΓΕΙΑ! 

                               

Καλά Χριστούγεννα! 

Η Διευθύντρια και ο 
σύλλογος διδασκόντων 

του σχολείου 

                                            


